

## Štědrý den –

### a zároveň 4. adventní neděle

Štědrý den letos připadá na 4. adventní neděli. Prožíváme nejkratší adventní dobu. Dopoledne bude v 10:00 mše svatá ještě adventní a odpoledne v 16:00 bude již vánoční mše svatá s tradiční sbírkou hraček pro děti v nouzi.



Připomínám, že nedělní povinná účast na bohoslužbě je tedy při dopolední mši svaté v 10:00. Nelze ji nahradit odpolední mši svatou, ale je možné se účastnit mše svaté v předvečer v sobotu v 18:00. Odpolední bohoslužba pro rodiče s dětmi se už vztahuje k době vánoční. Je to tzv. vigilie.



### Poděkování

Děkujeme všem, kteří se během roku zapojujete a pomáháte ve farnosti. Všem přejeme požehnaný a pokojný adventní čas! Kež Pán, který byl, který je a který přijde, naplní naše společenství, rodiny a každého z nás svou milostí a láskou a ať nám všem žehná!

## Generální kapitula na Strahově 2024



V létě od 23. července do 3. srpna 2024 proběhne v našem klášteře po osmdesáti letech opět generální kapitula našeho řádu. Jde o setkání prelátů a delegátů z celého premonstrátského světa. Je to pro náš klášter historická událost, ale zároveň velká výzva, která bude vyžadovat dobrou organizaci a nasazení. Proto se na vás obracím i s prosbou o pomoc. Je to doba prázdnin a dovolených a bude to proto asi náročnější, přesto vás dopředu informuji a chci vás poprosit o pomoc při organizaci i průběhu této velké události v našem klášteře. Konkrétní věci se nyní postupně plánují a přesnější informace o podobě pomoci by byly během ledna. Mohl by vzniknout určitý tým terciářů a farníků, který by pak řešil konkrétní spolupráci. Můžete se případně hlásit u mě. Děkuji za ochotu a případnou pomoc!



Římskokatolická farnost u baziliky  
Nanebevzetí Panny Marie v Praze na Strahově  
Pohořelec 23/113, 118 00 Praha 1  
GSM: +420 775 348 346  
e-mail: knez@farnoststrahov.cz  
e-mail: mikulas.selvek@seznam.cz

[www.farnoststrahov.cz](http://www.farnoststrahov.cz)

[www.strahovskyclaster.cz](http://www.strahovskyclaster.cz)



Barevná verze strahovských Farních zpráv  
je ke stažení na farním webu  
<http://farnoststrahov.cz/zpravodaj/>

# Farní zprávy Strahov



## ADVENT

## 2023

## Milí bratři a sestry,

vstupujeme do závěru liturgického roku a před námi je adventní doba. V liturgických čteních je naše pozornost nasměrována na poslední věci člověka, zabýváme se eschatologií a přemýšlíme nad Ježíšovými slovy o bdělosti a připravenosti na setkání s ním, naším Pánem. Ježíš přímo říká: „Bděte tedy, protože nevíte, kdy váš Pán přijde!“ (Mt 24, 42). Pozornost a bdělost srdce se projevuje také tím, že si všímáme nenápadných Božích příchodů v různých situacích našeho života. Při setkávání s druhými, blízkými, nemocnými, chudými a různě potřebnými. A nemusíme jít až za hranice těch nejbližších vztahů v našich rodinách, komunitách, na pracovištích, ve škole a všude kolem nás. Toto je prostředí, kde můžeme a máme potkávat Pána a kde se může třít bdělost našeho srdce. Svátý Bernard říká, že pokud tato všední a obyčejná setkání s Pánem prožijeme dobře, nemusíme se obávat jeho příchodu ani při naší smrti, ani jeho druhého příchodu ve slávě.

## Farní duchovní obnova

V sobotu 2. prosince jste zváni na adventní duchovní obnovu, kterou nás provede P. Josef Prokeš. Program začne v 9.00 v zinním refektáři a bude ukončen mší svatou ve 13:30 v bazilice. Je třeba se do 30. 11. přihlásit kvůli obědu i organizaci buď vzadu v kostele nebo na webu farnosti.



## Farní Silvestr

V sobotu 2. prosince se uskuteční Farní Silvestr v naší restauraci Na Pekle od 19:00. Přihlásit se můžete v sakristii. V ceně 350 Kč je zahrnutý raut bez nápojů. Těšit se můžete i na tombolu.

## Adventní roráty

První neděli adventní 3. prosince zazní při dopolední mši svaté, kterou bude celebrovat pan opat Daniel, zpívané staročeské roráty. Na začátku bohoslužby požehnáme adventní věnec i věnce, které si přinesete.



Během adventní doby jste zváni na rorátní mše svaté při svíčkách vždy ve středu a v pátek v 5:45.



## Farní kafe

Vzhledem k tomu, že první neděle adventní je zároveň první neděle v měsíci a den před tím budeme mít jak adventní duchovní obnovu, tak i farního Silvestra, farní kafe se uskuteční až na svátek sv. Štěpána 26. prosince po dopolední mši svaté v klášteře.

## Setkání s Mikulášem

se pro děti uskuteční na 2. adventní neděli 10. prosince hned po dopolední mši svaté v sakristii.



## Adventní koncert ČT

Na 3. neděli adventní 17. prosince ČT vysílá přímý přenos adventního koncertu z naší baziliky jako každý rok od 18:00. Bazilika bude tedy v tuto neděli k dispozici ČT z důvodů náročné přípravy i vzhledem k technickému zázemí pro živý přenos. Mše svaté 3. adventní neděle budou opět v Letním refektáři jak v 10:00, tak večerní v 17:30. Také bude omezená možnost parkování, protože na nádvoří budou přenosové vozy a technika ČT. Prosím, počítejte s tím! Děkuje se za pochopení!

